

“北大高材生”帮忙炒期货？

结果连人带钱“消失”，500余万元被挥霍一空

■记者羊荣江 通讯员俞新红

记者从磐安县公安局获悉，利用编造帮人炒期货的谎言行骗的黄勇，日前被法院以合同诈骗罪判处有期徒刑14年，并处罚金20万元。

“辉煌背景”引人上当

据磐安警方介绍，黄勇是杭州人，之前以金盛环球投资香港有限公司法人代表的身份炒小额期货。黄勇自吹自擂其在炒小额期货中赚了不少，将自己塑造成一个身价过亿的炒期货高手。

黄勇对外宣称自己是北京大学经济学高材生，拥有“二级期货分析师证书”，炒期货全国排名前三。

2011年1月，同样炒期货的

磐安人孔某被黄勇的“辉煌背景”吸引。在朋友介绍下，孔某认识了黄勇，与黄勇签订委托炒期货合同。合同约定，黄勇在孔某的头上炒期货，约定每年孔某可得投资款额50%的高利润回报，如亏损由孔某自行承担。

合同签订后不久，黄勇以炒期货操作平台软件不同等为由，骗取孔某期货账户的U盾，使孔某失去账户资金掌控力。U盾得手后，黄勇将孔某账户上的所有资金转移到自己所开的账户中炒期货。

炒期货自然有着高风险。为了取得孔某的信任，黄勇故意隐瞒了为孔某炒期货亏损的事实，还按时支付孔某应得利润。在每次支付利润后，黄勇都要求孔某增加投资以取得更大回报。孔某

见每月都能收到高额利润，便相信了黄勇，并陆续增加出资，最后全部出资高达1800万元。

黄勇连人带钱“消失”

2013年6月，黄勇再次要求孔某追加投资200万元，孔某向黄勇表示无资金可追加。黄勇便以次月停止向孔某支付利润。孔某多次到杭州向黄勇讨要资金，黄勇以各种理由推托拒不还款。

同年7月份，黄勇注销了孔某的期货账户和相关银行账户，同时关闭所谓的公司，连人带钱一起消失了。

孔某联系不上黄勇，并发现自己的账户被注销，这才发现是一场骗局。让孔某万万没想到的是，自己此前每月收到的高额利润，只不过是自己投资资金中的

一部分，黄勇并无炒期货收益。孔某随后还发现，自己并不是唯一被骗的人。一位姓周的女士也曾投资100万元在黄勇处用于炒期货。

2014年1月，经磐安警方多方排摸，将藏匿在杭州的黄勇抓获。面对民警的讯问，黄勇要么装疯卖傻称自己是“国安特工”，要么干脆沉默不语。

“三无”人员挥霍500余万元

黄勇的闭口不谈使侦破工作陷入僵局，民警便将破案点转到1800万元大额资金的流向。

于是，警方对黄勇的个人账户开展侦查，寻找突破口。

警方发现，在黄勇几百页的账户记录中，除了孔某、周女士的投资资金外，无任何经济收入。经

查，黄勇期货账户中亏损额达100余万元，返还孔某利润1260余万元，返还周女士利润20余万元，其他大部分被汇入黄勇个人账户，部分被汇入其他多个他人账户。

通过查询银行汇款、委托司法会计鉴定资金流向等，警方查明黄勇就是一个无经济收入、无个人资产、无还款能力的“三无”人员。黄勇还曾于2007年因涉嫌诈骗被台州市路桥公安分局拘留。而黄勇引以为豪的“二级期货分析师证书”，也并非是官方机构颁发的。

据显示，黄勇从孔某处诈骗所得的资金除了支付所谓的利润、炒期货亏损外，剩余的500余万元被黄勇通过提现、转账挥霍一空。

引以为戒

从垃圾桶里捡得银行卡后取款5.4万元

贪“天降横财”进牢狱之门

■通讯员叶旭耀 记者冯伟祥

还，朱某报警导致案发，2015年2月5日陈某被公安机关传唤归案。

青田县法院认为，陈某拾得他人信用卡后，多次冒用他人信用卡从银行自助取款机中总计取款5.4万元，数额巨大，其行为已构成信用卡诈骗罪。鉴于其归案后认罪态度较好，且部分赃款已退被害人，依法从轻处罚。据此，法院作出上述判决。

法官说法：信用卡诈骗罪是指以非法占有为目的，违反信用卡管理法规，利用信用卡进行诈骗活动，骗取财物数额较大的行为。经办法官楼伟标介绍说，信用卡诈骗罪客观表现形式为使用伪造的信用卡、使用以虚假身份证明骗领的信用卡、使用作废的信用卡，或者冒用他人信用卡，或者利用信用卡恶意透支，诈骗公私财物，数额较大的行为。根据最高人民法院、最高人民检察院《关于办理妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》规定，拾得他人信用卡并使用的属于冒用他人信用卡。数额在5万元以上不满50万元的，应在5年以上10年以下有期徒刑量刑，并处5万元以上50万元以下罚金。本案被告人陈某在拾得他人信用卡后，通过身份证件的出生年月试出信用卡密码，多次从银行自助取款机上取得3000元，并当晚乘坐火车返回青田老家。到了青田后，陈某以为可以大捞一笔，因此又于28日、29日在青田县多个银行自助取款机上取款13笔，计5.1万元。

取得钱款后的陈某欣喜若狂，在家里炫耀自己有钱了。其兄长觉得可疑，遂与家人一同到陈某家，从其谷仓、柴仓中分别找到1.5万元和5400元。在追问下，陈某将事情原由告诉了兄长，后其兄长联系到失主朱某，并将谷仓、柴仓找到的2.04万元予以返还。因陈某不肯将剩余款项退还，让其既怜又恨。

天网恢恢

丑态百出的瘾君子

■刘永善 殷俊 余凡

黄某房间一直没人，民警只得等到第二天早上7点再次前往。一进房间，民警立即对黄某进行了尿检。检查中发现，黄某尿液检测甲基安非他命呈阳性，遂将其带至派出所中进一步调查。

在审讯过程中，黄某突然性情大变，开始不断地和民警说自己是被侵害的，这次来龙泉是准备再去北京找公安部长主持公道。之后，黄某突然站起来踹了民警一脚，然后用手铐链子死死勒住民警脖子。随后，民警终于将黄某控制住。

权为民谋

民警中的“老娘舅”

■见习记者杜成敏
通讯员钱东明

在平时的生活当中，总免不了和他人有些小矛盾、小摩擦，我们一般把这种情况称为民事纠纷。这类案件一般都比较琐碎，公安机关处理起来比较麻烦。但是如果数量多了，就会给当地治安埋下隐患。

为了应对这一问题，奉化西坞街道派出所民警柳国荣当起了“老娘舅”的角色。他的“老柳调解队”专门针对小矛盾、小纠纷进行调解，有效地解决社会矛盾化解在萌芽状态。

记者见到老柳时，他正在调解一起村民纠纷。一个月前，村民吴阿姨和蔡女士在洗衣服时发生了口角，最后还动手了，吴阿姨的眼角受了点伤，住进了医院。老柳得知这一情况后，就对冲突双方进行了调解。

调解没开始多久，双方互相指责，各不相让，情绪都很激动，话语越来越难听，调解工作顿时陷入了僵局。

面对这种情况，经验丰富的柳国荣决定，先把两人分开放到不同房间，稳定一下情绪。随后轮流听取两人的事实讲述。

最后，老柳再把两人叫到一起，对双方的叙述做了简明扼要的总结。他认为，一件本来很小的事情，发展到动手伤人，双方肯定都有不对的地方。

“大家都是乡里乡亲，低头不见抬头见。不如都退一步，和和气气的，以后谁家有个困难说不定还能互相搭把手呢，你们说对吧？”老柳的话让双方都沉默了。

经过他的调解，这件事情得到了妥善的处理。“他的话公平公正，有道理的话我们当然听得进去。”双方对处理结果都非常满意。

农村是民事纠纷的多发地，村民的调解工作做起来可不轻松。但是不管碰上多么难缠的调解对象，柳国荣都能找到解决问题的办法。多年从事民事纠纷调解工作，柳国荣丰富的工作经验已经让他摸到了调解工作的规律。

柳国荣说：“调解工作最关键的一步是找出问题的根源。只有从根上把矛盾化解，才能让双方把这口气吐出来，不然治标不治本。”

除了工作方法，他对调解工作的耐心程度也是出了名的。为了调解矛盾，上门五六次是常有的事情。他还会定期对调解对象进行回访，检查自己的调解工作是否真的从根源上化解了矛盾。

今年54岁的柳国荣是一名军转干部，因为长期扎根基层派出所，对基层民情了如指掌。他的“老柳调解队”成立仅仅两年，就成功调解了248起纠纷，调解成功率100%。他还被评为2014年奉化市级优秀调解员，他的“老柳调解队”也成为街道公认的王牌调解队伍。

“大家都是乡里乡亲，低头



禁毒宣传走进快递网点

日前，台州市黄岩区公安分局院桥派出所组织民警深入辖区快递网点开展禁毒知识宣传，进一步提高快递员工的禁毒意识，增强了他们的识毒、拒毒、防毒能力。图为民警在一网点向快递员展示毒品仿真品，并讲解相关知识。

王仁杰 摄影报道

警方传真

■周维新 李爱华 文/摄

11件首饰不翼而飞

10月16日晚上9时30分，韩女士从菜场回到家中，感觉门锁有些异样，有被撬动过的迹象。

她赶紧进入房间查看，家里没有明显翻动的痕迹，但当她拉开床头柜一看，却吓出了一身冷汗。她放在床头柜里的6个黄金手镯、两条金项链、一条金手链、一只金戒指和一块4万元的女式金手表，总共11件金银首饰都不见了。她翻出购买这些金器的发票，马上来到桐乡市公安局濮院派出所报案。

韩女士跟民警说，这几样金银首饰是她在菜场多年来卖鱼攒下的辛苦钱，从2011年以来陆陆续续买的。她取出发票，11件金银首饰加起来总共金额为128.2万元。接着，韩女士说，她和丈夫康某都是安徽颍上县人，两天前，丈夫康某因为参与赌博被抓进去了，行政拘留12天，现在还在拘留所里关着。说着说着，韩女士不禁潸然泪下。

3天后窃贼街头落网

10月19日下午，桐乡市区步行街，梧桐派出所民警正在这里巡逻。突然，流动的人群中，一名鬼鬼祟祟的男子引起了巡逻民警的注意，男子看到民警盯着他，神色紧张起来，撒腿就跑，民警追上去将其抓住，并当场从其身上搜出金项链、金手镯等物，但男子无法说

堂姐和堂弟两家都在一个菜场里卖菜，平时生意上相互照应，也常常一起吃饭，关系十分要好。堂姐夫和堂弟有着同一个嗜好，都喜欢“玩两把”，空下来的时候两人总往棋牌室钻，这不，堂弟因为赌博被抓了。然而，让人没想到的是，就在堂弟还在“里面”的时候，堂姐夫却两次进入堂弟家，将堂弟媳妇价值12.8万元的金首饰洗劫一空——

亲情，挡不住“贼心”



金手镯被警方查获的金项链、金戒指等部分赃物

我犹豫了好久，到底该不该下手。我接连抽了两根烟，最后还是拿走了一条金手链和一个金戒指。下午，我来到桐乡市区将手链和戒指卖了8700元，全部还了赌债。”

两天后，又有一个人打电话来催债，这次，聂某第一个念头就想到了堂弟家媳妇的那些“宝贝”。但由于钥匙已经还给了韩女士，于是，10月16日中午，聂某故意叫来韩女士到自己家里一起吃饭。随后，他找来一把钥匙，开车前往堂弟媳家，撬门入室，将她家剩余的金手镯、金项链等9件金银首饰全部拿走。10月19日下午，正当聂某再次来到桐乡市区行街寻找买家时，做贼心虚的他看到街头巡逻的民警，神色一下子紧张起来，被机智的民警当场抓获。

“都是赌博害了我呀，以后，叫我怎么面对家人！”交代完整个过程，聂某羞愧难当，悔恨交加。

10月25日，康某结束了12天行政拘留回到家中，当妻子韩女士告诉他那天因为让姐夫带一把钥匙之后所发生的这一切时，康某压根儿不敢相信“这是真的”。

出这些物品的合法来源。

男子姓聂，34岁，安徽人。“东西都是偷来的，准备去卖的。”被带回梧桐派出所后，聂某一五一十交代了行窃过程，但到底是偷了哪家的，他始终低着头、红着脸，支支吾吾不肯言说。一直到了10月22日上午，经过民警不厌其烦的耐心开导和法治教育，聂某丢掉了思想包袱，道出了实情，并带着民警来到濮院镇凯旋路一个小区，指认作案现场。

然而，当报案人韩女士看到警察带来的这个小偷时，顿时目瞪口呆。“真没想到啊！”韩女士说，他们一家与丈夫康某的堂姐一家，十年前从安徽老家来

到濮院，两家人都在濮院菜场经营摊位，她家卖鱼，堂姐家卖蔬菜。平日里，两家丈夫各自负责进货，生意上相互照应，两家人还经常一起吃饭，关系十分要好。“聂某，我们平时叫他姐夫的。”

带钥匙带出了“贼心”

聂某交代说，平时除了守摊做生意，闲下来的时候，他和老婆的堂弟康某都喜欢去棋牌室“玩两把”，但他玩得大，而且手气“背”，已经输掉了数十万元，近段时间又借了高利贷20多万元。

聂某说，他的这个“贼心”是因为堂弟叫他带一把钥匙而起

的。

10月13日晚上，聂某和康某一同去棋牌室，康某“玩”上了，聂某在旁边看。后来，警察来了，把一屋子的人都带到了派出所。康某因参与赌博被行政拘留，而聂某这次未参与，放了出来。聂某离开派出所时，康某说：“我要10多天出来。”说着，便将他身上的一把钥匙交给聂某，让他带给他的妻子韩某。

第二天中午，聂某一觉醒来，直接去了康某家，想把钥匙交给韩某，发现他家里没人。这时，独处一室的聂某，竟然萌生了偷窃之念，因为自己欠了那么多外债，经常被人催讨。于是，他拉开床头柜，看到有多好金银首饰。当时，聂某犹豫了好久，到底该不该下手。我接连抽了两根烟，最后还是拿走了一条金手链和一个金戒指。下午，我来到桐乡市区将手链和戒指卖了8700元，全部还了赌债。”

“都是赌博害了我呀，以后，叫我怎么面对家人！”交代完整个过程，聂某羞愧难当，悔恨交加。

10月25日，康某结束了12天行政拘留回到家中，当妻子韩女士告诉他那天因为让姐夫带一把钥匙之后所发生的这一切时，康某压根儿不敢相信“这是真的”。

生活中来

网上售卖淫秽电影“时尚辣妈”落法网

■陈正明 陈江丰

发现一名朋友在微信上出售淫秽电影收入颇丰，义乌一名“时尚辣妈”易女士也动了歪念头。她花198元成为这名朋友的永久性会员获得淫秽电影资源后，不但通过微信和QQ出售，还学样招起了代理。11月12日，易女士因涉嫌制作、运输、复制、出售，出租淫秽物品罪被义乌警方依法刑事拘留。

易女士是江西乐安人，30岁，随丈夫在义乌生活已有五年。虽然只有一个12岁的儿子，但她平常的打扮十分新潮，是个时尚辣妈。

7月23日，易女士发现朋友郭姐更新了一条微信朋友圈状态，说是将拍电影代理。“郭姐说付198元钱就能成为永久性会员，我就用微信红包的形

式给了她钱。”收到红包后，郭姐让易女士申请一个网络云盘，接着转了一大堆电影过来，其中有三级片和淫秽电影。

“以后，我每周都会给你更新几部电影。”随后，易女士拉进一个微信群。这个微信群里不时有人在发淫秽电影的小视频。不久，微信群一名成员又邀请易女士加入“义乌夜蒲男女狂欢”QQ群。易女士便将自己的群昵称改为“你想看的电影都有”。易女士对手头的淫秽电影和小视频明码标价，几个月就非法获利2500多元。她还学着郭姐招起代理，最终有3人分别花198元成为她的永久性会员。

目前，义乌警方正积极对郭姐及易女士的3名下线实施抓捕。

浙江中科绿太科技股份有限公司吸收合并

杭州光华宾馆有限公司公告

经本公司股东大会决定，浙江中科绿太科技股份有限公司与杭州光华宾馆有限公司合并。合并前浙江中科绿太科技股份有限公司的注册资本为2000万元，合并前杭州光华宾馆有限公司的注册资本为3000万元。本次合并的形式为吸收合并，浙江中科绿太科技股份有限公司存续，杭州光华宾馆有限公司注销。合并后，浙江中科绿太科技股份有限公司的注册资本为5000万元。杭州光华宾馆有限公司和浙江中科绿太科技股份有限公司的债权债务由合并后的浙江中科绿太科技股份有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

特此公告。

浙江中科绿太科技股份有限公司

杭州光华宾馆有限公司与

浙江中科绿太科技股份有限公司合并公告

经本公司股东大会决定，杭州光华宾馆有限公司